

【新闻短评】荣氏家族润了，“中共崩溃论”的最佳注脚

作者：袁斌



最著名的红顶商人荣氏家族举家移民北美。图：中共内部已经有高官要求退党，包括前中共总书记赵紫阳，毛指定的接班人华国锋，和中共前国家副主席荣毅仁。（大纪元合成图片）

更新 2025-01-09 12:53 AM 人气 32 标签：荣氏家族，朝鲜战争，五百强中信集团，中共崩溃论

【大纪元2025年01月08日讯】2025年来了还不到几天，网传开年最大的移民新闻来了。

最著名的红顶商人荣氏家族举家移民北美，连上海五层洋楼里的家具都被打包运走了。

哪来的消息？

网传是为荣家运送家具的那家远洋运输机构，为了炫耀自己的业绩，也可能是想借此给自己做个广告，被眼尖的网友透过视频发现的。

提起荣氏家族，现在的年轻人恐怕不多。它指的是以荣毅仁为代表的中国民族资本家族。

荣氏家族可不是一般的中国民族资本家。最早是由荣宗敬和荣德生兄弟创办的荣家企业，堪称中国民族企业的前驱，在民国时期就很有名。但最重要的还在于此，中共建政后，荣氏家族和中共走得很近，属于红色资本家中的老大。

随便举几个例子。

中共的“开国大典”上，所有豪华的轿车都是从荣家借的。

中共参加朝鲜战争，荣家一下就捐了12架战斗机。

中共改革开放之初，为了给民营企业家提振信心，邓小平徙木立信，选择的对象就是荣毅仁。荣毅仁1979年到香港创立中国信托投资公司，后来发展成为世界五百强中信集团，也是大陆最早拿到金融全牌照的企业。

后来，荣毅仁还担任过中共的国家副主席，列国家领导人序列。

毫不夸张地说，即便是马云、马化腾们，与荣氏家族相比，也难以望其项背。

不过话说回来，连红色资本家的顶配如今都全家移民了，这说明什么？

看到一位网友的绝妙点评：“这是‘中共崩溃论’的最佳注脚”！

责任编辑：金岳